

Valutaváltó

Euró 4,6590
Dollár 4,1340
100forint 1,4427

Időjárás

Ma nappal 6°
Holnap hajnalban 0°

RCA
Safety Broker a legjobb áron!

AJÁNLATUNK	FIZIKAI SZEMÉLY		JOGI SZEMÉLY	
	6 HÓNAP	12 HÓNAP	6 HÓNAP	12 HÓNAP
1200 alatt	139	270	260	350
1200- 1400	148	285	270	400
1400- 1600	165	315	289	430
1600- 1800	189	325	300	460
1800- 2000	215	360	320	500
2000 felett	254	400	350	560

CSÍKSZEREDA, Petőfi Sándor u. 18. sz. * az árak tájékoztató jellegűek!
A Tulipán Áruház féleleménél **Tel: 0751 79 79 14**
CASCO - LAKÁSBIZTOSÍTÁS - CMR - CÉGJAVAK - UTASBIZTOSÍTÁS - FELELŐSSÉG



Az olvasó véleménye

Azokat az üzeneteket jeleztük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhető nyelven íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, aközfigyelmére érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenetek tartalmáért, aküldő telefonszámait nem jegyezzük.

Dicséretes dolog, hogy az állatorvosok felméri az állatállomány egészségügyi állapotát, de abba belegendolt már valaki, hogy ugyanazzal a cipővel és ruhával járnak végig minden istállót? Ez tőlünk nyugatabb ra nem így működik. Van egyszer használatos ruha, amit minden gazdaságban tett látogatás után eldobnak. Na ehhez tartásuk magukat uraim, mielőtt bejönnek az udvaromra! Köszönöm!

Ismeretlen

Olvastam az Eco-Csík igazgatója nyilatkozatát az újságban, aki elmondta, hogy ha nem is október elsején, de a következő napokban mindenhol begyűjtötték a zöldhulladékos zsákokat a házak előtt. Ez sajnos nem igaz, sok helyen (pl. az Apor Péter, Sarkadi Elek és a környékbeli utcákban) még mindig, közel két hét elteltével is ott virítanak a zöld zsákok a házak előtt. Tisztelt igazgató úr, nem a céget kellene fényezni az újságban, hanem az ígért munkát elvégezni. De gondolom, majd december első csütörtökén, ha majd újra valami közbe nem jön. Érdekes módon a számla soha nem késik...

Ismeretlen

Buszsáv, kevés parkolóhely – olvashattuk a napokban az egyik lapszám-ban. Több városlakóval, olvasóval és azok véleményével összhang-ban, számtalanszor elhangzott, hogy krónikus parkolóhelyhiány van a megyeszékhelyen, különösen annak központjában. A legutóbb korszerűsített utcák (Márton Áron, Taplaca, Petőfi eleje, Szász Endre, Zsögödi Nagy Imre stb.) forgalma semmit sem javult, sőt még rosszabb lett. Leszűkítették azokat, vagy éppen megszüntették egy-egy forgalmi sávot, és parkolókat alakítottak ki, ezek által lassúbb, vontatottabb, zsúfoltabb és idegesítőbb lett a közlekedés ezekben – a modernizálás előtt széles(ebb) – utcákban is. Mindezeket tetőzendő – az ott vagy közelben lakók – elfoglalják az utcákban kialakított parkolóhelyeket is. Az elso-rolt utcák után – jó kis pénzért – következnek két főutca – Hargita és Kosuth Lajos átépítése, átrendezése. Most sem azon gondolkodnak, hogy megszüntessék a törvénytelenül /szabálytalanul létrehozott parkolókat a buszmegállók és gyalogátkelők előtt és után, az útkereszteződéseknél (25 m-re), illetve újabb parkolókat hozzanak létre, hanem megszüntessék a már meglévő parkolók egy részét is, hogy buszsávot alakítsanak ki. Vajon szükség van buszsávra a megyeszékhelyen? Döntse el minden járművezető, de szerintem ez tovább csökkenti majd a város forgalmát most, amikor jelenleg is alig lehet haladni a város utcáin, különösen a reggeli és déli csúcsparkolásban. Minden esetre, ajánlom, hogy kezdjünk beleszokni abba, hogy lesz buszsáv – ha mi, lakók, választópolgárok, megyeközpontban vezetők stb. –, akarjuk vagy nem, mert amit eddig is beharangoztak, azt ki is vitelezték a szak- és/vagy közvélemény ellenére. (Lásd a többi utcákon való közlekedést, az ott lévő parkolókat, egyirányúsítást stb., amelyek közül egyeseket – ígérték – visszarendezik, azonban a mai napig nem történt semmi). Aztán, ha mégsem lesz jó senkinek sem, akkor majd megígérik, hogy – szintén közpénzen – visszatesznek mindent a helyére ebben az esetben (is?).

Köz-ügyes

Nagyon helyes az a megjegyzés, hogy azokat az üzeneteket jeleníti meg a Székelyhon, amelyek személyiségi jogokat nem sértenek. De jó volna, ha így gondolkodna minden ember, aki Facebook-oldalára posztol anélkül, hogy meggondolná, hogy milyen mélyen belegázol embertársai lelkivilágába, és még azt sem gondolja meg, hogy valóban nemi is volna köze mindezt az egész világ tudomására hozni. Becsületbeli kérdés, nemde? Hol marad az, hogy szeresd és tiszteld embertársadat?

Ismeretlen

Véleményét elküldheti **0726-720418**
e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

RÖVIDEN

Könyvbemutató Szépvízen

Gál Mária Honvédelet, fogoly-sors című könyvét mutatják be ma 19 órától a Szépvízi Polgármesteri Hivatal pin-cetermében. A kötetben a szerző csíkszentkirályi volt hadifoglyok emlékeit gyűjtötte egybe. A kötetet bemutatja és a szerzővel beszélget Ferencz Angéla, a Hargita Megyei Kul-turális Központ vezetője. Az est meghívottja Benedek Ferenc, a kötet adatközlői közül az egyik utolsó túlélő – áll a Szépvízért Egyesület Facebook-oldalán.

Siklodi Zsolt emlékkiállítás

Kiállítással egybekötött könyv-bemutatót tartanak pénteken 18 órától Siklodi Zsolt, a Székely-földi Grafikai Biennálé egykori kurátorának emlékére a csíksze-reidai Megyeháza Galériában. Siklodi Zsolt kezdetben főleg grafikai megközelítéssel hozza létre „vizuális kísérleteit”, néha klasszikus eszközökkel (litográfia, kézi rajz, rézkarc), néha pedig az új technológiák adta lehetőségeket használva (plotterrajz, fénymásolás, gépi gravírozás). Ezzel párhuzamosan más képzőművészeti műfajokban is kitérőket tesz kísérletező játékosággal.

Fotóverseny hirdetés a könyvtár

BookFace fotóverseny hirdetés a csíkszeredai Kájoni János Megyei Könyvtár november 12. és december 12. között. „A játékban olyan fotókkal lehet részt venni, ahol a könyvborítón látható arcot, kezét, szemet, vagy más testrészét behelyet-tesítve vagy kiegészítve azt az illúziót kelthetjük, hogy a borító és a valóságos személy azonos” – magyarázzák a versenyfel-hívásban. A versenyre bárki benevezhet, részletes szabály-zat a könyvtár honlapján, a <http://konyvtar.hargitamegye.ro/hu/nd/671/legy-kreativ-ke-szits-te-is-bookface-fotot-linken> olvasható.

Csángó nap Csíkszeredában

A csángó zene és tánc lesz főszerepben a XVII. Csángó Napon, amelyet november 18-án tartanak Csíkszeredában. A rendezvény ünnepi szentmisével kezdődik 11 órakor, majd 17 órától folytatódik a Városi Művelő-dési Házban. A megnyitó ünnepi beszédeket követően Csángó menyekező – Moldvai csángó lakadalmi szokások címmel láthat a közönség előadást a kül-sőrekecsini, dumbrăveni, klézsei adatközlő táncosok és zenészek előadásában. 18.30-tól csángó táncszízzal folytatódik a nap.

Sudoku

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

			8			5		
3	6		7		9	2	1	
	7							
	1		9		6		4	
				4				
	3		1		7		6	
							7	
	2	6	5		3		9	4
	4				2			

Vélemény

Egy rendőr megkérdez egy parasztot:
– Elégedett a rendszerrel?
– Nem én! Jobb volt a királyságban! – hang-zik a válasz.
– Miért?
– Mert nyolc gatyám volt.
– És miből volt?
– Gyolcsból.
– És most hány van?
– Három.
– És miből van?
– (poén a rejtvényben)

POÉN	AMPER	NAPOLÉONI CSATAHELY	ESŐBEN ÁLLÓ OKTÓBER, RÖVID.	ADOGAT	NÉPI HOSSZ-MÉRTÉK	NAGYOBB RÉSZ
LOVAT ETET	IRODALMI MŰ	...-KE		MÁSSÓVAL		
				ENERGIA		
				LENDÜLET		
				VER-SZÉLEK!		KIABÁL
						SUGÁR ÜZLETI ALAKALMAZOTT
						A VÉGÉN REPED! ERREFELE!
SZEKRÉNYBE TESZ						
OXIGÉN, GERMÁNium		SZÍNÜLTIG JEM., OM., LUX.				
MESEBELI ALAK			FOGOLY			
			ÜRES SÁNC!			
				ADÁSBAN VAN!		
				BARN		
SZÍN-VONALAS	N					

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése: MI TÖRTÉNIK? Megkaptam a távirányítót!